

证券代码: 301080

证券简称: 百普赛斯

公告编号: 2024-017

北京百普赛斯生物科技股份有限公司 关于为员工租房提供担保的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

重要内容提示:

- 1、被担保人:北京百普赛斯生物科技股份有限公司(以下简称"公司") 全资孙公司苏州新微溪生物医药有限公司(以下简称"新微溪")员工,不包括 公司董事、监事、高级管理人员、股东、实际控制人及其关联方。
 - 2、本次担保金额:为新微溪员工租房提供担保金额不超过50万元。
- 3、已实际为其提供的担保余额:截至本公告披露日,公司为员工提供担保金额为0元。
 - 4、本次担保是否有反担保:无
 - 5、对外担保逾期的累计金额:无
- 6、本次提供担保事项已经公司第二届董事会第七次会议及第二届监事会第 七次会议审议通过,无需提交股东大会审议。

一、担保情况概述

公司于 2024 年 5 月 14 日召开第二届董事会第七次会议及第二届监事会第七次会议,审议通过了《关于为员工租房提供担保的议案》。为帮助新微溪员工减轻租房压力,公司全资孙公司新微溪拟为其员工租赁公租房提供担保,担保合计金额不超过人民币 50 万元,且在任意时点,新微溪对其员工的实际担保金额均不超过该额度。为提高公司决策效率,授权公司经营管理层在上述额度内开展具体业务,授权期限为自董事会审议通过之日起一年。每笔担保的具体期限为签订相关合同之日起一年。同时,公司授权新微溪作为协议主体签署员工租赁公租房的相关合同并承担相应担保责任。本次担保无需提交公司股东大会审议。

二、被担保人基本情况



公司全资孙公司新微溪拟为与其签订正式劳动合同的员工提供担保。前述员工不包括公司董事、监事、高级管理人员、股东、实际控制人及其关联方。

具体的担保对象,根据员工申请,经公司人力资源部、财务部等相关部门评估后,提交总经理批准后确定。

三、担保协议的主要内容

新微溪为员工租赁公租房提供担保,担保金额合计不超过 50 万元人民币。 具体担保内容如下:

出租方(甲方): 苏州高新区(虎丘区)住房保障和物业管理中心

承租方(乙方):新微溪员工

担保方(丙方): 苏州新微溪生物医药有限公司

运营方(丁方): 苏新美好生活服务股份有限公司

- 1、乙方向甲方申请租赁公租房应通过丙方统一办理,经甲方资格审核通过 后甲、乙、丙、丁四方共同签署《苏州高新区公租房租赁合同》;
- 2、如该履约保证金不足以抵扣乙方按照本合同条款所有应付款项,甲方可 书面通知乙方补足,乙方在收到甲方补足通知后7个工作日内不予补足的,由丙 方承担连带责任,由丙方在7个工作日内补足;
 - 3、丙方应配合甲方收回已逾期和解除合同的房屋;
 - 4、丙方应对乙方在租赁合同期间产生的欠款承担连带责任。

四、担保的原因及必要性

新微溪为员工公租房提供担保,有利于帮助员工减轻生活压力,建立稳定的生活,有利于员工建立对公司的归属感,增强其幸福度指数,促进其更好的为公司作出贡献,有利于提升公司经营管理效率,实现可持续发展。

公司将通过人力资源部、财务部等相关部门对被担保方的资信情况进行严格 审查和评估,通过动态监控提供担保的员工情况,保证所有此类担保合计金额在 董事会授权有效期内不超过人民币 50 万元,并要求被担保方签署相关协议以保 障公司的权益。同时,公司将及时关注公司员工的生活状况和资金状况,避免违 约产生。本次担保不会损害公司及股东利益。

五、履行的审议程序及相关意见



(一) 审议程序

公司于 2024 年 5 月 14 日召开第二届董事会第七次会议及第二届监事会第七次会议,审议通过了《关于为员工租房提供担保的议案》。根据相关法律规定,本议案无需提交公司股东大会审议。

(二) 监事会意见

监事会认为:新微溪为其员工租房提供担保符合公司经营实际和发展规划, 担保风险在公司的可控范围内。本次担保事项表决程序合法,不存在损害公司及 全体股东特别是中小股东利益的情形。

综上,公司监事会同意本次为员工租房提供担保的相关事项。

(三)独立董事专门会议意见

独立董事认为:新微溪为其员工租房提供担保有利于员工改善生活条件,降低生活成本,有利于员工建立对公司的归属感,激发员工的工作热情,有利于公司日常业务的管理。符合公司经营实际和发展规划,担保风险在公司的可控范围内,不存在损害公司及全体股东特别是中小股东利益的情形。

综上,公司独立董事一致同意本次为员工租房提供担保事项。

六、累计对外担保金额及逾期担保的金额

截至本公告披露日,公司不存在为第三方提供担保的事项,公司为员工提供担保金额为0元。

截至本公告披露日,公司无逾期对外担保情况。

七、备查文件

- 1、第二届董事会第七次会议决议:
- 2、2024年第二次独立董事专门会议决议。

特此公告。

北京百普赛斯生物科技股份有限公司董事会 2024年5月14日